

曲堤鎮中心小學

為1200余名學生“送書上門”



本報訊 為繼續做好延期開學線上教育教學工作,保障學生在疫情期間“停課不停學”,在家上新教材,近日,曲堤鎮中心小學組織值班教師前往轄區各村開展“送書上門”服務活動。

據了解,此次“送書上門”活動由該校領導班子親自指揮部署,從下發通知到每名學生信息的收集,從教材的搬運到分年級整理,層層落實,嚴格把關。教材發放工作中,學校根據“人員不聚集,課本發手中”

實驗中學

召開師德師風建設百日提升動員推進會議



本報訊 為貫徹落實全區教育系統“師德師風建設百日提升”工作會議精神,實驗中學積極開展分層會議,落實會議精神,全面有效地提升教師整體素質。

會上,范升平校長要求分管領導制定實施方案。要求分批次召開兩次到三次會議,做到全區教育系統“師德師風建設百日提升”工作會議精神傳達到每個年級每個教

第二實驗中學

加強思想學習 重塑師德師魂

本報訊 為全面貫徹《濟陽區教育系統師德師風建設百日提升活動方案》精神,進一步提高教師的思想覺悟,重塑師德師魂,3月4日,第二實驗中學召開專門網絡會議,加強思想學習,落實會議精神。

會議上,崔校長強調了《全區教育系統師德師風建設暨學校疫情防控工作會議》的重要性、緊迫性,要求大家思想上高度重視,認真學習會議內容,深度理解精神實質,牢記上級領導的要求與期望,思想上、工作上高標準、嚴要求、保質保量的完成本職工作,發揮正能量,為我區教育事業多奉獻多付出。為國家的發展貢獻智慧和汗水。

崔校長要求全體教師根據前一段工作實際結合自身情況,加強政治學習,提高思想道德水平,完善自身素質修養,重塑師德師魂,打造一支過硬的教師隊伍,樹立良好的教師形象,為教師隊伍增光添彩。

經過認真學習,實驗二中教師統一了認識,提高了思想覺悟,熱情空前高漲,紛紛表示疫情面前堅決聽黨的話,服從領導的工作安排,超額完成上級交給的各項任務,有信心隨時接受上級考察,給社會一份滿意的答卷。

(齊玉娟 李靜)

實驗幼兒園

開展教師提升行動

本報訊 疫情當前,開學延期,在這非常時期為充實假期,提升教師專業素養,區實驗幼兒園開展疫情期間教師提升行動,實驗幼兒園向全體幼兒教師提出5個計劃:讀一本教育類的書籍;每天觀看一節省級優課;與家長幼兒進行一次線上互動;組織一次線上教研;學習心得分享。通過本次活動的開展,教師將學習進行到底,從而為新學期工作做好各項準備。

(孫學麗)

回河街道中心小學

召開師德師風建設百日提升活動動員大會

本報訊 為落實區教育和體育局師德師風建設會議精神,回河街道中心小學召開師德師風建設百日提升活動動員大會。

校長李光偉帶領大家學習了《關於進一步做好2020年春季學期開學前疫情預防工作的通知》、《濟陽區教育系統師德師風建設百日提升活動方案》、《濟陽區教育體育局2020年工作要點》等文件。李校長對該校師德師風建設工作做了全面的梳理和總結,並強調了師德師風建設的重要性。李校長還安排每位老師完成疫情預防下的師德建設心得體會、師德演講、教師承諾等工作,並強調疫情下為保障每個人的身體健康所有工作通過網絡完成。

與會老師紛紛表示,一定努力學習並落实好會議精神,找出自身工作存在的問題,大膽作為、積極整頓、堅持到底,堅決打贏這場師德建設、疫情預防的攻堅戰!

(張文)

孫耿街道中學

樹正氣鑄師魂 防控教育齊促進

本報訊 3月4日,孫耿街道中學召開“師德師風百日提升活動”推進會。

推進會上,艾傳亭校長帶領大家深入學習《濟陽區教育系統師德師風建設百日提升活動》文件精神。他強調,全體教師要向抗擊疫情英雄學習,塑造高尚師德,展現新時代教師風采。孫耿街道中學迅速成立“師德師風百日提升”領導小組,圍繞文件中“十個一”活動,紮實開展師德師風活動,把行動融入到教育育人各個方面,貫穿於教育教學各環節,弘揚踐諾教師職業精神。

(劉教)

索廟小學

召開師德師風建設百日提升推進會

本報訊 3月3日,為更好的貫徹、學習區教育會議精神,進一步推進師德師風建設工作,落實全區教育會議的具體精神和要求,索廟小學召開了師德師風建設百日提升推進會。

會上,校領導帶領大家學習了《濟陽區教育系統師德師風建設百日提升活動方案》並要求大家深深體會會議精神,全力做好學校各項工作,提升師德,落實責任、勇於擔當,爭做師德師風的表率。

(通訊員)

太平街道中學

召開師德師風建設百日提升動員會



本報訊 3月3日,太平街道中學師德師風建設百日提升動員會在校會議室召開。會議首先由喬能剛校長傳達了文件精神,號召全體教師增強政治意識、提高社會責任感和使命感,從“樹正氣、鑄師魂、抓典型、聚能量”這十二字精神出發,亦有溫度的教育。要創新工作形式,全力做好做實“十個一”活動,以“抗疫”

英模為榜樣,以“學為人師、行為世範”為準則,以熱愛學生、教书育人為核心,提高教師思想政治素質、責任擔當和職業道德水平,弘揚高尚師德,力行師德規範,強化師德教育,提高師德水平。廣大教師表示,要以高區長的講話精神為指導,全面提高認識,深入學習,提高自身的師德水平。

(通訊員)

索廟小學

召開師德師風百日提升動員會



本報訊 3月4日上午,索廟小學在會議室召開師德師風建設百日提升活動推進落實會議。

劉校長主持會議並傳達學習了副區長高錫鋒在《全區教育系統師德師風建設暨學校疫情預防工作》會議上的講話精神。結合學校實際情況作出部署,在疫情預防期間,廣大幹部教師要提高政治站

位,強化責任擔當,站好三尺講台,不忘教育書人之責,踐行優秀師德師風,展現新時代教師應有風采。與會人員表示,堅決學習並落实好會議精神,創造性的開展好“十個一”活動,打贏師德建設、疫情預防、教育教學攻堅戰,確保這次師德建設百日提升活動取得實效。

(李云)

如何讓孩子遠離新型冠狀病毒

面對來勢洶湧的冠狀病毒,做好以下預防措施,可有效保護您的孩子。

1.外出歸來洗刷,不把病毒帶回家

冠狀病毒是主要通過呼吸道和接觸傳播的病毒,兒童是免疫力較低的人群,一般來說兒童患肺炎後出現併發症的概率更大,家長也應高度重視兒童感染預防。家長外出歸來要先洗手,洗臉,換衣服後再與孩子進行接觸,尤其是母親與孩子親密接觸較多,更應該注意。

2.公眾場合莫要去,非去不可要防護

假期里,不要帶孩子東奔西跑、走親訪友。避免去超市、商店、飯店等人員密集、通風不良的公眾場合。如果室外空氣良好、溫度適宜,帶孩子到空曠地方玩耍,室外條件不允許,就讓孩子宅在家玩吧。如果必須要出門,大人和孩子都要戴好口罩,保證及時更換的同時,不要用手觸摸口罩外部,以免病菌轉移到手部。盡量打車或自駕,少乘坐公交、地鐵等人員密集的公共交通工具,如果路程近,步行是最佳選擇。兒童口罩選擇注意事項:

通常來講,1歲以下的孩子不適合戴口罩。如果需要應選擇正規廠家生產的兒童專用防護口罩。市面在售的口罩,按照年齡主要分成1~3歲和4歲以上兩種選擇,家長要根據年齡選擇適合寶寶大小的口罩,同時密切觀察孩子是否有呼吸受阻的情況。

3.開窗通風勤換氣,大人有病要隔離

如果室外空氣適宜,持續開窗通風。如果室外寒冷,也需要每天至少2次開窗通風,每次持續30分鐘左右,保持室內空氣清新。如果家裏有發燒、咳嗽等病人應及時隔離。

4.流動清水加香皂,手部清潔很重要

飯前便後、觸碰過公共用品、外出歸來都要洗手,使用皂液、洗手液清潔雙手;一般來講,用流動的水和香皂洗手15秒,可帶走手上90%的細菌,持續洗30秒(和孩子一起唱兩遍生日快樂歌的時間)可將手上99.9%的細菌全部帶走。所以,不管到什麼時候流動清水沖洗+香皂的方式都是首選。有效洗手口訣:勤洗手、半分鐘、流水洗、要擦乾。

出門在外,可以選擇含有酒精的免洗洗手液或者消毒濕巾救急。挑選兒童免洗洗手液時,要確保洗手液酒精含量至少超過60%,70%~80%消毒效果更佳,並且在有條件的時候,儘快用香皂和水洗手。在給孩子使用含有酒精的免洗洗手液,應注意嚴格按照說明書使用。

5.吃好睡足多喝水,提高免疫是重心

假期應保持孩子良好的作息時間,讓孩子吃好睡足,多飲用白開水,增強孩子免疫力。

保證營養,合理安排孩子膳食。足量飲水,提倡飲用白開水,不喝或少喝含糖飲料。

Table with 3 columns: Age (years), Recommended daily water intake (ml), Recommended water intake (cups). Rows include 0.5~1, 1~4, 4~7, 7~11, 11~14, 14+.

注意飲食衛生,避免病從口入。研究表明冠狀病毒本身對外界的抵抗力不強,56攝氏度30分鐘,冠狀病毒就死亡了。因此注意飲食衛生,生熟廚具要分開,食物一定要徹底煮熟煮透,特別是肉蛋奶類。另外,由於新型冠狀病毒可以通過唾液傳播,所以千萬不要將大人吃過的东西給孩子吃,也不要直接用嘴吹涼孩子的食物,這些過程都有可能在不經意中將病毒傳染給孩子。條件允許的話,最好全家實行分餐制,避免交叉感染。

6.異常症狀要警惕,及時就診莫大意

兒童病情變化快,如果出現以下症狀,應密切觀察病情變化,及時就診。★咳嗽、咳痰;★發熱(體溫>38℃);★日常活動或休息時出現呼吸困難;★深呼吸時感到疼痛;★心跳加快;★嘔吐、腹瀉;★感冒或流感好轉後,突然病情惡化;★無明顯原因的哭鬧、精神狀態不佳等。新型冠狀病毒流行期間家長莫恐慌,只要做足防護,孩子一定會遠離冠狀病毒,健康成長。

濟陽區婦幼保健計劃生育服務中心



在確保疫情防位的前提下 積極推動復工復產 恢復生產生活秩序